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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 

 

 

DELIBERA N.ro  39  DEL 01/09/2022  
 

 

 

 

 

 

OGGETTO: OPERE DI RIQUALIFICAZIONE ENERGETICA DEL PALAZZO 

COMUNALE. ATTO DI INDIRIZZO.           

L’anno duemilaventidue addì uno mese di settembre ore 10:30, in Revigliasco 

d’Asti, nella sala delle Adunanze. 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi 

convocati i componenti della Giunta Comunale. 

All’appello risultano: 
 

 
Presente Assente 

1 – Contorno Giuseppe  -  Sindaco X       

2 – Massetti Giuseppe Teresio  -  Vice Sindaco       X 

3 – Gerbo Valter Mauro  -  Assessore X       

Totali 2 1 

 

 

Assiste in qualità di Segretario il Dr. Graziano Marco Vice Segretario Comunale che 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il SINDACO Contorno Giuseppe, 

assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 

sopra riportato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 

 
Ravvisata la necessità di effettuare delle opere di riqualificazione energetica presso 

il Municipio Comunale attraverso l’installazione di un impianto fotovoltaico. 

 

Visto il Decreto Ministeriale del 6 agosto 2021 con il quale sono state assegnate le 

risorse finanziarie previste per l’attuazione dei singoli interventi del PNRR alle 

Amministrazioni Centrali. 

 

Considerato che all’interno del PNRR sono confluite le linee di intervento di cui 

all’art. 1 comma 29 della Legge 160/2019 relative ai lavori di efficientamento 

energetico e sviluppo territoriale sostenibile. 
 

Preso atto per l’anno 2022 sono state stanziati € 50.000,00 a favore del Comune di 

Revigliasco d’Asti per lavori di efficientamento energetico e sviluppo territoriale 

sostenibile; 

 

Con voti unanimi resi legalmente, 

 

 

DELIBERA 

 
 

1. Di APPROVARE le premessa quale parte integrante  e sostanziale della 

presente deliberazione. 

 

2. Di DARE INDIRIZZO al responsabile del servizio tecnico comunale di porre in 

essere ogni atto necessario finalizzato alla realizzazione dell’intervento di 

riqualificazione energetica del Palazzo Comune attraverso l’installazione di 

impianto fotovoltaico, compatibilmente con la disponibilità delle risorse 

finanziarie assegnate a questo Comune per le opere di efficientamento energetico 

(art. 1 comma 29 della Legge 160/2019 – fondi 2022). 

 

3. Di individuare nel responsabile del servizio tecnico comunale, Arch. Paolo 

Carafa, il RUP dell’intervento di cui all’oggetto.  

 

3)  Di DICHIARARE, a seguito di distinta votazione con esito unanime favorevole,  

la presente deliberazione immediatamente esecutiva (art. 134, comma 4, Dlgs n. 

267/00). 

 

***** 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: Contorno Giuseppe F.to: Dr. Graziano Marco 
 

 


